

Búcsú Makó Ernő professzortól



A Magyar Radiológusok Társasága döbben-ten értesült Makó Ernő professzor hirtelen haláláról, és ezúton fejezi ki együttérzését családjának, barátainak, kollégáinak. Fájdalmas számunkra, hogy utolsó útjára vezetőségünk tagjai, barátai, tisztelői nem tudták elkísérni, viszont lélekben együtt voltunk vele a temetés órájában is.

Tizenhárom éves tanári pályafutása alatt számos maradandó alkotása született, munkásságát mind itthon, mind külföldön elismerték. Az alábbi rövid, életrajzi adatokkal szeretnénk életének főbb állomásait fölleleveníteni.

Makó Ernő 1948-ban született Bicskén. Általános és középiskolai tanulmányainak befejezése után, 1967-ben felvételt nyert a Budapesti Orvostudományi Egyetemre. 1973-ban szerzett általános orvosi diplomát. 1974-től dolgozott az egyetem Radiológiai és Onkoterápiás Klinikáján. Radiológiából 1977-ben, majd 1992-ben onkológiából tett szakvizsgát, közben 1986-ban megszerezte az orvostudományok kandidátusa tudományos fokozatot A vékonybél szelektív enterográfiája című disszertációja alapján.

Végigjárva az egyetemi lépcsőfokokat, 1986-ban egyetemi adjunktusi, 1991-ben egyetemi docensi, majd 1992-től egyetemi tanári kinevezést kapott, s azóta vezette a Radiológiai és Onkoterápiás Klinikát.

Folyamatosan részt vett a graduális, a szakorvosi képzésben és szakorvosi továbbképzésekben egyaránt, egyetemi tanársága alatt ezeket szervezte, irányította. Számos hazai és nemzetközi szakmai társaságnak volt a tagja, tisztségviselője, elnöke. Ezek közül kiemelendő a Magyar Crohn Társaság, a Magyar Radiológusok Társaságának és a Magyar Gasztroenterológiai Társaság Képző Szekciójának elnöki posztja, a European Society of Gastrointestinal Radiology-ban és az európai radiológus kongresszusok szervezőbizottságaiban betöltött tisztségviselői feladata.

Tudományos munkásságát a számos hazai és külföldi fórumokon tartott előadásokon kívül 53 közlemény, tíz egyetemi jegyzet és könyvrészlet fémjelzi.

**A Magyar Radiológusok Társasága
vezetősége**

Búcsú Ernőtől

Megrendülve fogadtuk a hírt. Hihetetlen a fáj-
dalmas valóság, hogy ilyen hirtelen elköl-
töttél. Titkoltad előttünk, nem engedted,
hogy észrevegyük betegségedet. Továbbra is első-
ként érkeztél a klinikára, és te távoztál legkésőbb.

Osztatlan odaadással és mindvégig rendíthetetlen
hűséggel szolgáltad a radiológiát és a klinikát.

Elkötelezett, lelkes oktató voltál, nagy gond-
dallal készültél előadásaidra, gyakorlati óráidra. Igényes
voltál a tartalomra, és igen nagy figyelmet szentel-

tél a szemléletes képanyagnak. Szállóige lett szavad járása: „korszerűen”. Gyakran és tréfásan mondtad ezt, de igen komolyan gondoltad. Mindig megtaláltad hozzá a megfelelő formát, és tudtál alkalmazkodni a mindenkori hallgatóság igényeihez. Ahogy mondtad: „dzsesszes” formában, hogy könnyen követhető legyen és megmaradjon.

Nagy súlyt fektettél a klinikai-radiológiai összefüggésekre. Ennek jegyében végeztél tudományos munkádat, hoztad létre a Crohn Társaságot, ennek az elvnek alapján rendezted a CT-MR szekció ülésait, ebben a szellemben tartottad felkért előadásaidat Bécsben, az ECR kongresszusain, valamint számos nemzetközi és hazai fórumon. Európa vezető radiológusai jöttek el, amikor legutóbb Balatonfüreden rendeztél kongresszust. Ott született meg Imhof professzor ötlete a jövő évben közösen megrendezendő Osztrák és Magyar Radiológus Kongresszusról. Az Osztrák Radiológus Társaság már az idén tiszteletbeli tagjává fogadott.

Európai tekintélyedet fémjelzi, hogy téged kértek fel az ESGAR (European Society of Gastrointestinal Radiology) kongresszusának megrendezésére, ahová minden várakozást felülmúlva közel ezren

jöttek el. Neked kellett volna megrendezni a jövő évi MIR (Management in Radiology) kongresszust is.

Mindezt azonban kevésnek tartottad. Helyre akartad állítani a radiológia egységét: a diagnosztika és a terápia összetartozását. Határtalan, évtizedeken át lankadatlan lelkesedéssel fogtál hozzá a feladathoz, megelőzve a kort, amelyben még a PET-CT gondolata sem volt jelen. Ennek jegyében a klinika 50 éves jubileumát ünnepelhette mint Radiológiai és Onkoterápiás Klinika. Vezetésed alatt lelkes és eredményes onkológiai csapat szerveződött, és a klinika hazánk egyik centrumává fejlődött. A csúcsra vezető utolsó lépés az elavult sugárterápiás egység cseréje lett volna. Az új épület és a gamma-kést is tartalmazó négy sugárforrás végleges tervét is elkészítetted. Ez lesz a te igazi és méltó emlékműved.

Családod, feleséged, gyermekeid és unokád fájdalomában osztozva búcsúzunk tőled, el nem múló szeretettel és tisztelettel.

**Barátaid és munkatársaid nevében:
dr. Mester Ádám**

MULTISLICE CT A KLINIKAI GYAKORLATBAN

tanfolyam

Szeged, 2006. január 20–21.

A Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának Radiológiai Klinikája és a GE Hungary Rt. a fenti címmel pontszerző alaptanfolyamot szervez.

Helyszín: Szeged, Radiológiai Klinika.

Főszerző: prof. dr. Palkó András.

Részvételi díj: 10 000 Ft/fő.

Jelentkezés és információ: Cserháti Klára; telefon: (62) 545-741, (30) 907-1980, fax: (62) 545-742, e-mail: aklara@radio.szote.u-szeged.hu.

Jelentkezési határidő: 2006. január 10.

A tanfolyamért a résztvevők 22 kreditpontot kapnak.